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Zadanie 1 PomyS§lmy o qubicie jako prostym modelu atomu dwupoziomowego, gdzie |0}, |1) sa odpowied-
nio stanami podstawowym i wzbudzonym. Przyjmijmy, ze chcemy wyestymowaé czestotliwosé przejécia
w pomiedzy poziomami. W tym celu przygotowujemy atom w stanie |[¢)) = (|0) + |1))/v/2 a nastepnie
ewoluujemy go przez ustalony i znany czas t. W efekcie otrzymujemy stan:

) = €172 [y). (1)
Zatozmy, ze rozklad a priori opisujacy nasza wiedze o czestotliwosci ma postaé gaussowska:
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gdzie wy i A%w sg odpowiedni §rednig i wariancja rozktadu.

a) Znajdz wyrazenie na optymalny koszt Bayesowski w tym problemie w zaleznosci od czasu ewolucji
t. Zrob WykreSM/ A%w od t, ktory pokazuje wzgledne zmniejszenie niepewnosci w wyniku esty-
macji. Wskazowka: Zeby sie nie napracowaé postaraj sie wykorzysta¢ zwiazek kosztu Bayeswoskiego
i Fishera oraz wyniki uzyskane w serii 6.

b) Znajdz optymalny czas ewolucji, dla ktorego koszt Bayesowski bedzie najmniejszy

¢) Dla optymalnego czasu, podaj pomiar i wartosci estymowanych czestosci, ktore zapewniaja opty-
malng estymacje

d) Zastanow sie co by bylo, gdyby ktos po prostu obliczyt informacje Fishera dla stanu [i),,) (1). Jakie
wnioski mogltby ktos wyciagnaé¢ odnosnie optymalnego czasu ewolucji gdyby bazowal jedynie na
wyrazeniu na kwantowg informacje Fishera. Czy jego wnioski bylyby sensowne...



